

一小区煤气管道因天冷上冻

港华燃气表示,该小区使用人工煤气易结冰,将为其更换天然气

本报1月18日热线消息(记者李涛)16日早上,家住百姓花园小区的田先生来电反映,14、15日家中连续两次停止了燃气供应,没法做饭,生活很不方便。16日上午,记者来到位于鸛飞路的百姓花园小区,港华燃气公司四名工作人员正在对燃气管道进

行维修。一位维修工人告诉记者,由于当天气温达到零下十二度,气温太低致使燃气管道上冻,无法正常供气。最近气温降低,很多小区居民家中燃气供应不是很畅通。该工作人员还告诉记者,该小区已维修过一次,但第二天又给冻住了。检查发现小区燃气管

道有漏气现象,但由于业主很多都不在家中,没能及时完成每家每户排查工作,这也给工作带来很大不便。17日,记者与港华燃气公司取得联系。该公司工作人员解释,目前公司拥有19万用户,其中有七万户居民使用的是人工煤气,

而并非都是天然气。工作人员介绍,由于人工煤气中含有萘、水分等杂质,气温较低时容易在管道中形成冻堵,特别是安装有采暖炉等大用量燃气设施的楼区,更容易产生管道冻堵,影响居民正常用气。天然气内含杂质少不会出现上冻现象,部分居民家

中都安装了壁挂炉,供气管道上冻与用气流量有很大关系,用气量越大,水分相应会增加,天冷也就更容易结冰。记者还了解到,港华燃气公司计划2011年更换两万户煤气用户,让更多的居民用上天然气。



污水冻 频摔人

18日,在向阳路和东大街路口东侧,一处地下管道流出的污水流在路面上,结成冰层,气味难闻的同时还给路人带来不便。据附近一商铺老板介绍,污水外流已经有很长一段时间了,结成冰后伤了不少路人,希望有关部门予以解决。
 本报记者 吴凡 摄影报道

一男子上网缺钱砸车窗行窃

警方提醒:贵重物品尽量不要留在车内

本报1月18日热线消息(记者赵磊)18日凌晨2点,停放在芙蓉小区的一辆黑色本田雅阁轿车旁边,男子刘某正不断向里窥视。随后,拿出一把螺丝刀“砰”的一声捅破车窗玻璃。结果刘某没走出两步,就被巡逻民警抓获。17日晚上,刘某和女朋友吃完晚饭后,就一起到潍城区芙蓉街一家网吧上网,一直到了18日凌晨2点左右。因为身上带的钱不多了,刘某就独自一人从网吧出来,拿着事先买好的平口螺丝刀,准备偷辆自行车,转手卖钱以供自己上网。刘某沿着芙蓉街一路往北走,在

附近的小区寻找下手的目标。可是天不从人愿,刘某始终没有找到合适的自行车。抱着“贼不走空”的想法,刘某没有撒手回去,而是把主意打到了轿车上。刘某看到芙蓉街小区的一栋居民楼下,停放着一辆黑色本田雅阁轿车。当时已经是深夜,四周无人。刘某毫不顾忌地走到轿车旁边,用手电筒照了一下车内的情况,发现轿车后座上放着一个棕色皮包,看样子不便宜。利欲熏心之下,刘某肆无忌惮地拿螺丝刀的刀口捅向车左后侧的玻璃。只听“砰”的一声,玻璃碎成网状。之后,刘某一点一点将车玻璃拽

下,然后从里面拿出棕色皮包,里面有七盒黄鹤楼烟和一部手机。刘某拿着皮包,没走出多久,刚刚转到另一个小区,就遇到了巡逻民警。民警盘问时,从刘某身上发现了螺丝刀和手电筒。刘某称皮包内的手机是自己的,却说不出电话号码。民警将其带回城关派出所后,刘某才将盗窃事实供述。18日下午,民警称,刘某已经被行政拘留,同时也提醒有车一族,除了记得锁好车门外,贵重物品最好不要放在车内。发现车窗玻璃被砸或者车内物品被盗后,要及时报警,不要因为损失不大,姑息那些盗窃的人。

不会用ATM机 “好心人”来帮忙

一农民工银行卡被调包

本报1月18日热线消息(记者李涛 通讯员王亚平)15日,50多岁的李某在安丘市区一自助取款机取款时,被随后跟来的两个年轻人假借帮忙之机,将银行卡调包,取走了卡中19500元现金。年关将至,常年在外打工、现年50多岁的李某准备提点钱置办一些年货。15日,李某来到安丘市区一银行自助取款机取款,由于对自助取款机操作使用不熟悉,整了半天也没取出钱。恰在此时,两个年轻人便主动上前打招呼,并帮助

李某取钱。没有丝毫戒心的李某欣然接受帮助,两个年轻人帮李某取了一千元钱。然而,令李某想不到的是,两个青年竟在帮忙中把银行卡掉了包,把事先准备好的一张银行卡给了李某,等李某走后把卡中的19500元钱全部取了出来。走出银行自助取款机没多久,李某发现手中的银行卡跟原来的不太一样,仔细一看才发现银行卡被换了。李某立即报了警。民警通过调出银行监控设备,锁定两名犯罪嫌疑人,经过多方侦破最终将两名嫌疑人抓获。

辞职后讨要2000元押金被拒

男子自制炸弹吓前老板

本报1月18日热线消息(记者赵磊 通讯员宫德军 刘永于波)男子程孟从原单位辞职后,为了要回2000元押金,给总经理发恐吓短信。发现没有效果,他又自制一个简易爆炸装置,放在公司锅炉旁,结果,因涉嫌非法制造爆炸物罪被拘。程孟曾经是临朐某铝材公司的一名员工,进企业签订合同时交纳了2000元的押金,辞职后,程孟一直想拿回押金,但被拒绝。1月6日,程孟开始给总经理李永军发送恐吓短信。见没有回应,程孟决定弄个炸弹让李永军看看。程孟自制了两个爆炸装置,于1月7日凌晨趁着夜色,潜入企业将其中一个放在了企业的锅炉房内。1月8

日凌晨4时许,锅炉房值班人员张某在打扫卫生时,从锅炉旁边清扫出一个易拉罐。当时,他并没有在意,待天亮时才发现,原来是一个简易爆炸装置。随后,单位领导报警,临朐公安局民警赶到。经鉴定,易拉罐内为黑色火药。经排查,民警发现曾经在企业工作过的程孟有重大作案嫌疑。侦查人员对程孟进行传唤,并从其住处的床下,发现了类似的爆炸装置及一部分黑火药、导火索、雷管等物品。程孟才交代了自己的罪行。日前,程孟因涉嫌非法制造爆炸物罪,徐山因涉嫌非法储存爆炸物罪被刑事拘留。(文中犯罪嫌疑人均为化名)

潍坊友好医院
痔痔 疮疮

痔疮的临床表现为:大便难解、疼痛、带血、滴血或脱肛,有分泌物、增生物;肛周瘙痒等症状。
 潍坊友好医院率先引进高科技全电脑数控肛肠治疗仪,5-7秒痔核组织即可当场脱落。无论病情轻重均可一次治愈。具有治疗时间短,费用低、无痛苦、不住院随治随走。
偶有复发,免费治疗

包包 皮皮

潍坊友好医院微创外科采用(韩式包皮环切术)专治包皮过长、包茎。环切术只需10分钟,无痛苦、无创伤、不留疤痕,随治随走。

腋腋 臭臭

潍坊友好医院采用现代医学新技术《微创大汗腺根除术》,一次性清除产生异味的大汗腺,治疗过程只需10分钟。它安全可靠、无痛苦、不分季节,是目前治疗腋臭的最理想方法。郑重承诺:偶有复发,治疗费全免
 电话:
8216111

院址:潍坊市健康东街汽车总站东100米。市内乘:6、32、33、50、52、55、62、69、81路车到汽车站下。
 持本报就诊:专家挂号费、会诊费、观察费、检查费全免;各项治疗费、手术费援助40%

齐鲁晚报
招聘
 聘潍坊市发行员
 要求:身体健康,能吃苦耐劳、爱岗敬业、有责任心。
 试用期工资600—800元
 一经录用待遇优厚
 咨询电话:8538717 8961668 13573666787
 地址:潍坊市福寿街与北海路交叉口金诺大厦10楼

最强喜事! 遇良医10分钟找回“性”福人生

小胡几年前因为婚变,导致了半辈子幸福,外表帅气的小伙子,却因婚变而生活有了许多烦恼,为了生活,小胡开始在网上寻找“性”福人生,但为了安全起见,小胡选择了“性”福人生。
 第一次去的时候,医生就告诉小胡,婚变导致了半辈子幸福,外表帅气的小伙子,却因婚变而生活有了许多烦恼,为了生活,小胡开始在网上寻找“性”福人生,但为了安全起见,小胡选择了“性”福人生。
10分钟找回“性”福人生
 专家表示,婚变导致了半辈子幸福,外表帅气的小伙子,却因婚变而生活有了许多烦恼,为了生活,小胡开始在网上寻找“性”福人生,但为了安全起见,小胡选择了“性”福人生。
长安:最值得信任的医者!
 专家表示,婚变导致了半辈子幸福,外表帅气的小伙子,却因婚变而生活有了许多烦恼,为了生活,小胡开始在网上寻找“性”福人生,但为了安全起见,小胡选择了“性”福人生。